
Referat fra samarbeidsmøte mellom
trinnkontakter og FAU-representanter
Tid: Mandag 25.09.23, kl. 18.30

Sted: Ulsetskogen skole, lærerværelset

Trinnkontaktenes rolle
FAU-leder Ane Nordeide ønsker velkommen og starter møte med å utdype trinnkontaktenes
rolle og ansvar:

● Arrangere jule – og sommeravslutninger
● Arrangere to sosiale aktiviteter i året
● God kontakt med foreldregruppen
● Husk taushetsplikten
● Bistå lærerne med å holde foreldremøtet
● Ha kontakt med FAU

FAU-representanter og trinnkontaktene må ha en god kontakt. For å skape et godt miljø for
barna, er det viktig at vi foreldre snakker sammen.

Foreldreengasjement
Generelt er det en utfordring å nå ut til foreldre med informasjon. Trinnkontaktene oppfordres
derfor til å ta kontakt med lærerne: Hva ønsker de av trinnkontaktene? Hvordan kan
trinnkontaktene bidra?

FAU merker seg at det kan være vanskelig å engasjere foreldre. Engasjementet har
dessverre avtatt jevnt over, de siste årene. Dette må både FAU-representanter og
trinnkontakter ta på alvor. Ved arrangementer som krever dugnad av foreldre, foreslås det å
lage tydelige vaktskjema hvor foreldre kan plukke vakter selv. De som ikke melder seg, kan
plasseres i ulike, ledige vakter. Det bør følges tettere opp hvem som ikke møter/deltar på
dugnadene.

FAU-leder foreslår: Trinnkontakter og FAU-representanter arrangerer foresatte-møte
på hvert trinn, uten lærerne. Dette for å bli kjent med andre barn og foreldre. Hva
med en foreldrefest? Hvis foreldre blir bedre kjent, vil dette ha en positiv effekt på
barna og deres psykososiale miljø.



Kanal for informasjon
Det er krevende å nå ut med informasjon til foreldre gjennom Facebook. Det foreslås å
bruke Vigilo i større grad. Det er fullt mulig å for eksempel legge inn skjema der. Google
Skjema (Forms) (brukt av skolen ved samtykkeskjema), Google Dokument (Docs) eller
Google Regneark (Spreadsheat) krever ikke lisens, slik som office-installasjon (Word, Excel,
Forms).

Noen trinn bruker Spond og synes dette fungerer OK. FAU bruker også Spond.

Høstdisco
Fjorårets høstdisco opplevdes noe kaotisk for flere barn og foreldre. Da FAU ikke fikk nok
vakter til vårdisco, ble denne avlyst. For å kunne gjennomføre kjekke og trygge arrangement
for barna MÅ foreldre bidra.

Gjennom ulike innspill på møtet vil FAU vurdere å arrangere høstdiscoen som en
Halloween-disco. Enkelte trinn hadde halloween-fest i gymsalen i fjor, da var det god
dugnadsånd blant foreldrene. Dette er også erfaring fra annen skole som gjennomførte
halloween-disco i fjor.

Det er en bred oppslutning om at dette kan være en god ide for å fremme
engasjementet blant foreldre. Gymsalen kan brukes og det undersøkes om
musikkrommet eller paviljongen også kan brukes samtidig. Dette for å kunne ha eget
lokale for de minste.

Annet
● Ønske om at det blir arrangert en Tema-kveld. FAU har dette på agenda nest møte.

Barnas psykososiale miljø – det er det vi ønsker å bedre.
● Minner om FAU- referater ligger på skolens hjemmeside og at man kan melde inn

saker til FAU.Saker man kan melde inn må gjelde på tvers av trinn, for eksempel
skolens uteområde.

Referent: Anne-Kristin M Johannessen

https://www.bergen.kommune.no/omkommunen/avdelinger/ulsetskogen-skole/rad-og-utvalg

